





MODULO DI CONFERMA OFFERTA CISITA PARMA

Da inviare via mail a tancredi@cisita.parma.it compilato in ogni sua parte, timbrato e firmato

Spett.le CISITA PARMA scarl

In riferimento alla vostra offerta "Cisita Pass" con la presente siamo a confermare la ns adesione come da allegato 1 (Regole di gestione della formula "Cisita Pass") ed in tal senso opzioniamo una quota a forfait (fra quelle indicate nell'allegato 1) di € _______,

| Referente Azienda formazione | |
|---|--|
| E-mail | |
| | turazione avverrà a ricevimento della scheda timbrata e firmata per accettazione per acconto, a dicembre 2019 per la quota variabile a consuntivo. |
| Ragione sociale azienda: | |
| Indirizzo: | |
| Cap: | Comune e provincia: |
| Telefono: | Fax: |
| Partita IVA: | |
| Codice Fiscale: | |
| E-mail per invio fattura: | |
| Banca di appoggio: | |
| IBAN: | |
| CODICE UNIVOCO SDI: | |
| Referente per comunicazioni: | [nome e cognome] |
| | [ruolo] |
| | [e-mail] |
| | [timbro] |
| Per accettazion [firma] | ie |
| cancellazione scrivendo a Cisita Parma B.go G. Cant | ati personali, Cisita Parma garantisce la massima riservatezza dei dati fornitici e la possibilità di richiederne gratuitamente la rettifica o la telli 5 – 43121 Parma. I dati verranno utilizzati da Cisita Parma al solo scopo di inviare informazioni sui programmi e le iniziative future. co, i presenti dati saranno inoltre trasmessi all'Ente pubblico finanziatore. Cisita Parma scarl - Borgo Girolamo Cantelli 5 – 43121 Parma sita.parma.it www.cisita.parma.it |
| | Data |